

Для педагогов Туркменистана стартовали международные тренинги по повышению квалификации



10 февраля начались методические и практические занятия для педагогических работников Туркменистана в рамках программы повышения квалификации «Создание и управление личностно-ориентированной образовательной средой», организованной Институтом по информационным технологиям в образовании ЮНЕСКО, Лабораторией развития индивидуального потенциала в образовании Московского государственного педагогического университета и благотворительным фондом Российской Федерации «Вклад в будущее». Об этом [сообщается](#) на сайте Министерства образования Туркменистана.

Занятия проходят в онлайн формате с участием экспертов из Российской Федерации, Республики Беларусь, Кыргызской Республики, Казахстана, Таджикистана и Узбекистана.

Данная программа рассчитана на 108 часов и проводится в два этапа. Первый этап запланирован на февраль, второй - на март.

Для участников запланирована серия практических занятий в небольших группах, в ходе которых они вместе со своими коллегами из разных стран будут выполнять различные задания по созданию и управлению личностно-ориентированной образовательной средой.

Ожидается, что в результате прохождения международных тренингов туркменские педагоги научатся применять методики и техники программы «Создание и управление личностно-ориентированной образовательной средой» в своей профессиональной деятельности.

<https://turkmenportal.com/ru/news/98704-dlya-pedagogov-turkmenistana-startovali-mezhdunarodnye-treningi-po-povysheniyu-kvalifikatsii>